TD n°1 :Prise en main

Etape 1: Moodle

A faire :
1. Se connecter sous LINUX
2. Ouvrir un navigateur internet (Firefox ou Chromium)
3. Chercher le moodle de I'INSA de Toulouse
4. Mettre ce site comme signet dans le navigateur
5. S’inscrire au cours
6. Récupérer le fichier « aller-retour », le remplir et le redéposer

Etape 2 : Linux, Python et Spyder

1. Lancer un terminal et taper python
~ . Choisir un élément a ajouter au tableau de bord :
2. Dans ce méme terminal, taper spyder (ou spyder &)

= momm— |
Crée un nouveau lanceur
3. Se créer un lanceur d’application sous Ubuntu Mate H

- Lanceur d'application...
g copieun lanceur depuis le menu d'applications

a. AjOUter au tableau de bord"‘ u rAAfaf:f]'\‘l:rl&l:f::r;t:SS des applications et affiche le bureau
. . .z let de luminosité
b. Lanceur d’appllcatlon personnallse }A\jﬁlgtetl:luminésitélsiel'é(randuportahle.
\‘i9 Applet de notification

Un indicateur qui signale que quelque chose réclame votre attentio...

& Applet de notification général
9 un applet unifié contenant tous les indicateurs.

Applet d'inhibition
Permet & l'utilisateur d'inhiber I'économie d'énergie automatique.

i Applet indicateur Appmenu

* Créerun lanceur - 8 Unapplet affichant les menus des applications.
Barre de menus
Une barre de menus personnalisée

AW Type: Application = - &
w @aide précédent | dbAjouter || ¥ Fermer
Nom: Spyder S

Commande : |spyder] Parcourir...

Commentaire :

@ Aide @annuler ||« valider |

Etape 3 : Variables
1. Créer deux variablesVarA et Var B
2. Puis avec Python en mode « calculette » : Mes observations :

VarA + VarB

VarC = VarA - VarC

VarC = 2*VarC
VarD = VarA/VarB
log(Vard)

import math

LogVarA = math.log(Vard)
Angle = math.pi/4
math.cos (Angle)

help (« math »)




Etape 4 : Bizarreries

Bcp = le443
PasBcp = -1e602
Bcp = Bcp*0

Zz = complex(1,2)

Test = isinstance(VarA,int)

Test2 = (3<2)
Carac = ‘R’

Paul = ‘Lochon '
Nb= ‘4’

Nb+2

Etape 4 : Précision

Vall =12.2e4
Val2 = 2.23e-13
Somme = Vall + Val2

Prod = Vall*Val2

Mes observations :

Mes observations :

Conclusion :



